



## **Сотрудники следственного управления познакомили школьников с профессией следователя**

**Сотрудники следственного управления СК России по Удмуртской Республике в рамках мероприятий по правовому воспитанию, профориентационной и профилактической работы с молодежью встретились со старшеклассниками школы № 42 города Ижевска.**

Старший инспектор первого контрольно-следственного отдела Евгения Еремеева рассказала ребятам о Следственном комитете, порядке прохождения службы в следственном управлении по Удмуртской Республике, как стать общественным помощником следователя и получить образование в ведомственных учебных заведениях СК России.

Старший следователь-криминалист отдела криминалистики Александр Байбородов поделился собственным опытом и примерами из следственной практики. Особенный интерес у школьников вызвала возможность ознакомиться с криминалистическими приборами и устройствами, которые используются для обнаружения и фиксации следов преступления, помогая следователям изобличить преступника и доказать его вину.

В завершение встречи офицеры ответили на вопросы ребят, а они поблагодарили за полезное и познавательное мероприятие.

15 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1787308>